



**Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Саратова в совершении противоправных деяний в отношении пожилой матери, а также незаконном приобретении, хранении, изготовлении наркотических средств**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя областного центра по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 110 УК РФ (доведения лица до покушения на самоубийство), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, изготовление наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, в период с июля 2015 года по июль 2017 года ранее судимый и



злоупотребляющий спиртным 36-летний мужчина, проживая с 72-летней матерью, на протяжении длительного времени систематически унижал её человеческое достоинство, беспричинно оскорблял её словами грубой нецензурной брани, забирал у нее пенсию, повреждал имущество в квартире, заставлял занимать денежные средства у соседей для приобретения ему спиртного.

13 июля 2017 года в вечернее время помимо указанных систематически совершаемых противоправных действий сын обвинил шею женщины проводом от электрического удлинителя, угрожая ей убийством. Пребывая в тяжелой психотравмирующей ситуации, и, понимая, что сын на этом не остановится, свои нравственные переживания пожилая женщина выразила в попытке совершения суицида, перед которой она успела оставить соседям предсмертную записку и сообщить о своем намерении. Тогда местные жители вызвали бригаду «скорой медицинской помощи», женщину госпитализировали, и благодаря своевременно оказанной медицинской помощи врачам удалось спасти её жизнь.

Кроме того, следователем при производстве обыска в квартире обвиняемого обнаружено и изъято незаконно приобретенное последним наркотическое средство – каннабис (марихуана), общей массой не менее 33,3 грамма, что является значительным размером, а также незаконно изготовленное им в этой же квартире наркотическое средство – масло каннабиса (гашишное масло) массой 13,81 грамма, что является крупным размером.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, вину в инкриминируемых ему деяниях признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1169492>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---